
                

Završena Deveta sezona odbojkaške Wiener Stӓdtische Super lige Srbije 
 

Deveta sezona Wiener Stӓdtische Super lige Srbije, elitnog odbojkaškog takmičenja, završena je 

pobedom Vizure u ženskoj, i Zvezde u muškoj konkurenciji - Za devet godina odigrano je oko 1.900 

utakmica – Igrači Wiener Lige kandidati za Evropske igre 2015. i Svetsku ligu 

 

Beograd, 13.5.2015. 

Elitno odbojkaško takmičenje u Srbiji, Wiener Stӓdtische Super liga u sezoni 2014/2015 završena je 

pobedom Vizure u ženskoj, i Zvezde u muškoj konkurenciji. 

Tokom ove sezone odigurana je ukupno 231 utakmica, a tokom proteklih devet godina odigrano je 

ukupno gotovo 1.900 utakmica. 

Odbojkaški klub „Vojvodina NS Seme“ iz Novog Sada, član Wiener Lige u ovoj sezoni je osvojio 

Kup Izazivača CEV 2015. i tako postao prvi srpski odbojkaški klub koji je osvojio ovo 

takmičenje. 
Posebno je značajno što se na spisku muške reprezentacije Srbije za Evropske igre 2015 u Bakuu 

nalazi čak 14 igrača i osam igračica iz Wiener Stӓdtische Super Lige. Osam igrača iz Wiener 

Stӓdtische Super Lige nalazi se i na spisku za Svetsku ligu koja počinje krajem maja. 

 

Saradnja između kompanije Wiener Stӓdtische osiguranje, Odbojkaškog saveza Srbije (OSS) i 

Udruženja odbojkaških klubova prvih liga (UOKPL) počela je 2006. najpre sa ciljem da se mladim 

igračima i budućim reprezentativcima omogući bolji svakodnevni rad. U međuvremenu je saradnja 

proširena i na dodelu nagrada najboljim igračima i igračicama meseca, kojih je do danas uručeno 92, i 

na dodelu nagrada najboljim mladim igračima sezone u obe kategorije, kojih je do sada uručeno 12. U 

2011. godini saradnja je proširena na sponzorstvo Super kupa, a 2013. je ustanovljena i MVP nagrada 

za najbolje igrače Prvenstva.  

 

“Za projekat „Sportski čas – Ispravi se!“, koji je deo naše saradnje sa OSS I UOKPL I kroz koji 

edukujemo osnovce u školama širom Srbije o značaju odbojke za pravilno držanje i zdravu kičmu – 

kompanija Wiener Stӓdtische osiguranje je dobila značajnu međunarodnu Günter Geyer nagradu od 

svog osnivača, VIG, u konkurenciji 50 kompanija iz 25 zemalja. Kroz sportsko-edukativni program 

“Sportski čas” dosad je prošlo oko 5.500 đaka u više od 30 gradova, a prema evidenciji sa terena, 

interesovanje za odbojku se povećava za oko 15%”, rekla je Svetlana Smiljanić, član Izvršnog odbora 

Wiener Stӓdtische osiguranje, i izrazila zadovoljstvo što je odbojka i u ovim turbulentnim vremenima 

ostala sport bez sukoba, u kojem se prijateljski slavi pobeda i sportski podnosi poraz.. 

_______________________________________________________ 

Kompanija Wiener Stӓdtische osiguranje a.d.o. Beograd osnovana je 2003. godine kao grinfild 

investicija austrijske kompanije Vienna Insurance Group Wiener Stadtische Versicherung AG, i već 

duže vreme zauzima stabilnu četvrtu poziciju na tržištu. Za 11 godina poslovanja izdala je ukupno 

gotovo 900.000 polisa i isplatila štete u vrednosti od oko 14 milijardi dinara. Trenutno ima više od 

1.220 zaposlenih. 

Vienna Insurance Group (VIG) je vodeći specijalista u oblasti osiguranja u Austriji, kao i u 

centralnoj i istočnoj Evropi. Grupa je prisutna u 25 zemalja, sa oko 50 kompanija i gotovo 23.000 

zaposlenih. Poslovima osiguranja bavi se već 190 godina: osim tradicije, odlikuje se jakim 

brendovima i bliskim odnosom s klijentima. Kao tržišni lider na svojim osnovnim tržištima u poziciji 

je da iskoristi prognoziran dugoročni rast tržišta osiguranja u regionu koji broji oko 180 miliona ljudi. 

VIG Grupa je najbolje rangirana prema ATX vodećem indeksu Bečke Berze, a kotira se i na Praškoj 

berzi.  


